Concursul Județean
”Matematica în viața noastră”
Școala Gimnazială ”George Emil Palade” Ploiești, Prahova
Ediția I, 24 martie 2018
Clasa a VII-a
· Toate subiectele sunt obligatorii.
· Timpul efectiv de lucru este de 2h.

SUBIECUL I (50p) - Pe foaia de concurs se trec numai rezultatele.
1. Pe timpul verii, Grădina Zoologică București stă deschisă zilnic un număr de y ore. Știind că media geometrică a numerelor 12 și y este egală cu 2 , valoarea numărului y este:
a) 12      b) 9     c) 10      d) 15      e) alt răspuns
2. Pentru a viziona o piesă de teatru, fiecare elev a cumpărat de la caserie un bilet care a costat ”a” lei. Știind că a= : : , prețul biletului este:
a) 8 lei      b) 8,4 lei      c) 8,2 lei      d) 8,1 lei      e) alt răspuns
3. Pentru a-și achiziționa o Kendama originală, Albert reușește să economisească o treime din preț, tatăl îi dă trei pătrimi din rest, iar bunica restul de 20 de lei. Prețul jucăriei este:
a) 120 lei      b) 110 lei      c) 130 lei      d) 140 lei      e) alt răspuns
4. Schița unui teren este patrulaterul ABCD cu m( Terenul este:
a) dreptunghi       b) romb      c) trapez      d) paralelogram      e) alt răspuns
5. Suprafața unei grădini (în hectare) este egală triplul mediei geometrice a numerelor m= + 3 și n=3-. Această suprafașă este egală cu:
a) 4 ha      b) 2 ha      c) 5 ha      d) 8 ha      e) alt răspuns
6. Un container plin cu marfă cântărește 155,5 kg. Umplut pe jumătate, containerul cântărește 86 kg. Câte kilograme cântărește containerul atunci când este gol?
a) 16 kg      b) 16,5 kg      c) 15 kg      d) 14 kg       e) alt răspuns
7. Andrei are jumătate din vârsta lui Răzvan. Peste 6 ani el va avea aceeași vârstă pe care o are acum Răzvan. Ce vârstă are acum Răzvan?
a) 26 ani      b) 6 ani      c)12 ani      d) 18 ani      e) alt răspuns
8. Un teren în formă de triunghi isoscel are laturile congruente cu lungimea de 7m. Care este cea mai mare lungime de sârmă necesară împrejmuirii terenului, dacă lungimea celei de-a treia laturi a triunghilui reprezintă un număr întreg de metri?
a) 25      b) 27      c) 29      d) 28      e) alt răspuns
9. Un teren dreptunghiular ABCD are dimensiunile AB=a+1 metri și BC=a-1 metri, unde a, aDacă terenul are suprafața egală cu 1023 m2, atunci valoarea lui a este:
a) 36      b) 38      c) 32      d) 34      e) alt răspuns
10. Un călător parcurge   din tot drumul său și încă 15 km. Care este lungimea întregului drum dacă i-a rămas de parcurs încă 17 km?
a) 48 km      b) 46 km      c) 63 km      d) 36 km      e) alt răspuns
     	SUBIECTUL al II-lea (40p) – Pe foaia de concurs se trec rezolvările complete.
1. Un ghiozdan s-a scumpit cu 15%, apoi s-a ieftenit cu 10%, ajungînd să coste în final 72 lei și 45 de bani. Aflați:
a) Care a fost prețul inițial al ghiozdanului?
b) Cu ce procent ar fi trebuit modificat prețul, astfel încât prețul ghiozdanului să ajungă la prețul final?
2. Un teren agricol are forma unui trapez isoscel ABCD cu AB||CD, AB=30m, CD=50m și măsura unghiului C de 450.
a) Calculați suprafața terenului.
b) Pe porțiunea de teren corespunzătoare triunghiului ABC se cultivă castraveți. Dacă producția medie de castraveți este de 50 tone/ha, calculați câte kilograme de castraveți a recoltat un fermier de pe suprafața ABC.



	
	Pagina 2
	

	
	
	



